

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 7

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

30 вересня 2019 року

ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

Сокиран С.В.
Жевачевський В.М.
Мацишин Д.А.
Рудик О.І.
Кузьміна І.В.

запрошені :

Адміністратор:

Гетьман Г.А.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до наказу Територіального управління ССО у Вінницькій області від 12.09.2019 №11 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Служби судової охорони" оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, а саме:

- командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління;
- заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління;
- командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади;
- контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад;
- контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад.

Поінформовано, що на першому засіданні конкурсної комісії, яке проходило 02 вересня 2019 року було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Овчарук Василь Володимирович – старший викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету;

Овчарук Віра Григорівна – викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету.

Залучення експерта-психолога для проведення співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Градижну Аліну Миколаївну – провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу по роботі з персоналом;

На п'ятому засіданні конкурсної комісії, яке проходило 27.09.2019 року для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони додатково залучено експерта Чернату Олександра Павловича – т.в.о. начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Голосували:

"за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

затвердити порядок денний.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 30 вересня 2019 року:

1. Перевірка прибувших на конкурс кандидатів.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
3. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.
4. Проведення співбесіди та визначення її результатів.
5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 30 вересня 2019 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Перевірка прибувших на конкурс кандидатів.

Слухали : член конкурсної комісії: Жевачевський В.М. запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу та повідомив, про необхідність перевірки і фіксації кількості прибувших кандидатів для

проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області та засвідчення їх особи персональними документами (паспортом).

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: перевірити фактичну присутність прибувших кандидатів на конкурс.

Адміністратором були перевірені прибувші особи та передана інформація про кількість кандидатів Голові конкурсної комісії.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Порядку організації проведення оцінювання фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби від 21.05.2019 № 25.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників, а саме: на базі спортивного комплексу "ОЛІМП" Вінницького Національного Технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вулиця Порики, 26.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників залучені експерти — Овчарук Василь Володимирович – старший викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету;

Овчарук Віра Григорівна – викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету.

Черната Олександра Павловича - т.в.о. начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові конкурсної комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Вінницькій області.

Зокрема:

		<i>Результати Заліку з ФП</i>
<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Протопіш Володимир Петрович	зараховано
2	Яворський Євгеній В'ячеславович	не зараховано
3	Григор'єв Юрій Вікторович	не зараховано
4	Коваленко Олександр Васильович	зараховано
5	Майструк Віктор Миколайович	зараховано
6	Король Максим Андрійович	не з'явився
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Мацюк Андрій Вікторович	зараховано
2	Кравець Сергій Іванович	не з'явився
<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>		
1	Гнатюк Вадим Вікторович	зараховано
2	Шевчук Ігор Анатолійович	не зараховано
3	Кондратюк Дмитро Олексійович	зараховано
4	Зорін Денис Русланович	зараховано
<i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад</i>		
1	Вишневський Олександр Петрович	зараховано
2	Гринчук Віктор Васильович	не зараховано
3	Майструк Іван Анатолійович	не з'явився
4	Косичук Дмитро Вадимович	зараховано
5	Рибак Ярослав Андрійович	зараховано
6	Глушак Володимир Анатолійович	зараховано
7	Данилишин Олександр Олександрович	не зараховано
8	Вишневський Володимир Олександрович	зараховано
9	Мулько Максим Анатолійович	зараховано
10	Папіж Василь Орестович	зараховано

контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад		
1	Мельник Віталій Вікторович	зараховано
2	Бондарчук Ганна Олександрівна	не зараховано
3	Петлинська Віра Петрівна	не зараховано
4	Меджітова Тетяна Василівна	не зараховано
5	Стромило Микола Ігорович	зараховано
6	Безушко Роман Володимирович	не з'явився
7	Орлик Олег Ігорович	зараховано
8	Богачук Віктор Миколайович	зараховано
9	Вітвіцький Василь Іванович	зараховано
10	Батрун Руслан Михайлович	не зараховано
11	Марусан Юрій Вікторович	зараховано
12	Чорний Володимир Андрійович	зараховано
13	Тюріна Альона Вікторівна	зараховано
14	Кривов'яз Богдан Володимирович	зараховано
15	Главацька Марія Андріївна	не зараховано
16	Франков Юрій Володимирович	не з'явився
17	Жилін Михайло Володими	не зараховано
18	Саврас Юлія Володимирівна	не зараховано
19	Пітаєв Сергій Валентинович	зараховано
20	Білик Костянтин Сергійович	зараховано
21	Франкович Світлана Петрівна	не зараховано
22	Мрищук Олександр Володимирович	зараховано
23	Бевза Олександр Васильович	не зараховано
24	Наконечний Андрій Євгенійович	зараховано
25	Філіпова Людмила Анатоліївна	зараховано
26	Коренюк Віталій Вікторович	зараховано
27	Рембеза Артем Вікторович	зараховано
28	Мороз Валентина Вікторівна	не зараховано
30	Савлук Андрій Анатолійович	зараховано
31	Тюрін Богдан Васильович	зараховано
32	Нагорняк Вікторія Володимирівна	зараховано
33	Чайковський Віталій Григорович	не зараховано
34	Буга Максим В'ячеславович	зараховано
35	Лемець Леонід Петрович	зараховано
36	Цирканюк Тетяна Григорівна	зараховано
37	Биков Ігор Андрійович	зараховано
38	Петрик Ярослав Олегович	не з'явився
39	Побережець Олександр Васильович	зараховано
40	Тарановський Юрій Ігорович	зараховано
41	Ткачук Вадим Васильович	зараховано

42	Зелінський Володимир Юрійович	зараховано
43	Головань Дмитро Васильович	не зараховано
44	Дмитрів Григорій Миколайович	не зараховано

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати та допустити до розв'язання ситуаційних завдань наступних кандидатів:

командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління	
1	Протопіш Володимир Петрович
2	Коваленко Олександр Васильович
3	Майструк Віктор Миколайович
заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління	
1	Мацюк Андрій Вікторович

Питання поставлено на голосування:

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до розв'язання ситуаційних завдань вище вказаних кандидатів.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади: командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління та заступника командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку конкурсною комісією розроблено та затверджено для конкурсу на вакантні посади ситуаційні завдання, які були затверджені на засіданні конкурсної комісії (протокол № 5 від 27.09.2019).

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування питання розпочати другий етап конкурсу, розв'язання ситуаційних завдань, та надати кандидатам для цього по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: розпочати другий етап конкурсу для кандидатів. Надати кандидатам по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Адміністратором оголошено кандидатам на кожну посаду зміст ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв'язання – 14 год. 35 хв.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, кандидати запакували в один конверт бланки з відповіддю, а в інший конверт бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор після присвоєння однакового номера конвертам з персональними даними кожного кандидата та конвертам з розв'язанням ситуаційного завдання кожного кандидата передав членам конкурсної комісії тільки конверти з розв'язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Членами конкурсної комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним членом конкурсної комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів. Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові конкурсної комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Протопіш Володимир Петрович	7.2
2	Коваленко Олександр Васильович	4.8
3	Майструк Віктор Миколайович	6.4
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Мацюк Андрій Вікторович	6.4

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань та допустити до співбесіди наступних кандидатів.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань та допустити до співбесіди наступних кандидатів.

<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>	
1	Протопіш Володимир Петрович
2	Коваленко Олександр Васильович
3	Майструк Віктор Миколайович
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>	
1	Мацюк Андрій Вікторович

А також:

<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>	
1	Гнатюк Вадим Вікторович
2	Кондратюк Дмитро Олексійович
3	Зорін Денис Русланович
<i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>	
1	Вишневський Олександр Петрович
2	Косичук Дмитро Вадимович
3	Рибак Ярослав Андрійович
4	Глушак Володимир Анатолійович
5	Вишневський Володимир Олександрович
6	Мулько Максим Анатолійович
7	Папіж Василь Орестович
<i>контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>	
1	Мельник Віталій Вікторович
2	Орлик Олег Ігорович
3	Богачук Віктор Миколайович
4	Вітвіцький Василь Іванович
5	Марусан Юрій Вікторович
6	Чорний Володимир Андрійович
7	Тюріна Альона Вікторівна
8	Кривов'яз Богдан Володимирович
9	Пітаєв Сергій Валентинович
10	Білик Костянтин Сергійович
11	Мрищук Олександр Володимирович
12	Наконечний Андрій Євгенійович
13	Філіпова Людмила Анатоліївна

14	Корченко Віталій Вікторович
15	Рембеза Артем Вікторович
16	Савлук Андрій Анатолійович
17	Тюрін Богдан Васильович
18	Нагорняк Вікторія Володимирівна
19	Буга Максим В'ячеславович
20	Лемець Леонід Петрович
21	Цирканюк Тетяна Григорівна
22	Биков Ігор Андрійович
23	Побережець Олександр Васильович
24	Тарановський Юрій Ігорович
25	Ткачук Вадим Васильович
26	Зелінський Володимир Юрійович
27	Стромило Микола Ігорович

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член конкурсної комісії Жевачевський В.М., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Окрім цього голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував долучити до проведення співбесіди з кандидатами незалежного експерта полковника Служби судової охорони - Зернова Юрія Валентиновича

Голосували: "за" – одноголосно.

Виступили: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. та члени конкурсної комісії: Жевачевський В.М. Рудик О.І. Кузьміна І.В., Мацишин Д.А. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами, яка проходила за такими характеристиками: «Наявність лідерських якостей», «Вміння працювати в колективі», «Аналітичні здібності», «Особистісні компетенції», «Знання законодавства»

Після співбесіди та підрахунку усіх отриманих результатів, конкурсною комісією було виведено середнє арифметичне індивідуальних балів.

<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Протопіш Володимир Петрович	9.0 (I-рейтинг)
2	Коваленко Олександр Васильович	5.8 (III-рейтинг)
3	Майструк Віктор Миколайович	7.6 (II-рейтинг)
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Мацюк Андрій Вікторович	8.4
<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>		
1	Гнатюк Вадим Вікторович	6.6
2	Кондратюк Дмитро Олексійович	7.7
3	Зорін Денис Русланович	9
<i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад</i>		
1	Вишневецький Олександр Петрович	8.2
2	Косичук Дмитро Вадимович	6.8
3	Рибак Ярослав Андрійович	7.8

4	Глушак Володимир Анатолійович	8.2
5	Вишневський Володимир Олександрович	9
6	Мулько Максим Анатолійович	9.4
7	Папіж Василь Орестович	7.4
контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад		
1	Мельник Віталій Вікторович	5
2	Орлик Олег Ігорович	7.2
3	Богачук Віктор Миколайович	7.6
4	Вітвіцький Василь Іванович	6.8
5	Марусан Юрій Вікторович	8.4
6	Чорний Володимир Андрійович	7
7	Тюріна Альона Вікторівна	7.6
8	Кривов'яз Богдан Володимирович	8
9	Пітаєв Сергій Валентинович	8.6
10	Білик Костянтин Сергійович	8
11	Мрищук Олександр Володимирович	8.8
12	Наконечний Андрій Євгенійович	7.4
13	Філіпова Людмила Анатоліївна	0
14	Корченко Віталій Вікторович	9.4
15	Рембеза Артем Вікторович	9.6
16	Савлук Андрій Анатолійович	7.2
17	Тюрін Богдан Васильович	8.8
18	Нагорняк Вікторія Володимирівна	8.8
19	Буга Максим В'ячеславович	8.8
20	Лемець Леонід Петрович	8.4
21	Цирканюк Тетяна Григорівна	9
22	Биков Ігор Андрійович	9.6
23	Побережець Олександр Васильович	8.6
24	Тарановський Юрій Ігорович	9
25	Ткачук Вадим Васильович	8
26	Зелінський Володимир Юрійович	7.6
27	Стромило Микола Ігорович	5

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад:

командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці	

<i>Територіального управління</i>	
1	Протопіш Володимир Петрович (I-рейтинг)
2	Коваленко Олександр Васильович (III-рейтинг)
3	Майструк Віктор Миколайович (II-рейтинг)
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>	
1	Мацюк Андрій Вікторович
<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>	
1	Гнатюк Вадим Вікторович
2	Кондратюк Дмитро Олексійович
3	Зорін Денис Русланович
<i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад</i>	
1	Вишневський Олександр Петрович
2	Косичук Дмитро Вадимович
3	Рибак Ярослав Андрійович
4	Глушак Володимир Анатолійович
5	Вишневський Володимир Олександрович
6	Мулько Максим Анатолійович
7	Папіж Василь Орестович
<i>контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад</i>	
1	Мельник Віталій Вікторович
2	Орлик Олег Ігорович
3	Богачук Віктор Миколайович
4	Вітвіцький Василь Іванович
5	Марусан Юрій Вікторович
6	Чорний Володимир Андрійович
7	Тюріна Альона Вікторівна
8	Кривов'яз Богдан Володимирович
9	Пітаєв Сергій Валентинович
10	Білик Костянтин Сергійович
11	Мрищук Олександр Володимирович
12	Наконечний Андрій Євгенійович
13	Корченюк Віталій Вікторович
14	Рембеза Артем Вікторович
15	Савлук Андрій Анатолійович
16	Тюрін Богдан Васильович
17	Нагорняк Вікторія Володимирівна
18	Буга Максим В'ячеславович
19	Лемець Леонід Петрович
20	Цирканюк Тетяна Григорівна

21	Биков Ігор Андрійович
22	Побережець Олександр Васильович
23	Тарановський Юрій Ігорович
24	Ткачук Вадим Васильович
25	Зелінський Володимир Юрійович
26	Стромило Микола Ігорович

Голосували: "за" – одногосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду, вище зазначені кандидати на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Протопіш Володимир Петрович	
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Мацюк Андрій Вікторович	
<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>		
1	Гнатюк Вадим Вікторович	
2	Кондратюк Дмитро Олексійович	
3	Зорін Денис Русланович	
<i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад</i>		
1	Вишневський Олександр Петрович	
2	Косичук Дмитро Вадимович	
3	Рибак Ярослав Андрійович	
4	Глуцак Володимир Анатолійович	
5	Вишневський Володимир Олександрович	
6	Мулько Максим Анатолійович	
7	Папіж Василь Орестович	
<i>контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста</i>		

<i>Вінниці Територіального управління – 38 посад</i>		
1	Мельник Віталій Вікторович	
2	Орлик Олег Ігорович	
3	Богачук Віктор Миколайович	
4	Вітвіцький Василь Іванович	
5	Марусан Юрій Вікторович	
6	Чорний Володимир Андрійович	
7	Тюріна Альона Вікторівна	
8	Кривов'яз Богдан Володимирович	
9	Пітаєв Сергій Валентинович	
10	Білик Костянтин Сергійович	
11	Мрищук Олександр Володимирович	
12	Наконечний Андрій Євгенійович	
13	Корченко Віталій Вікторович	
14	Рембеза Артем Вікторович	
15	Савлук Андрій Анатолійович	
16	Тюрін Богдан Васильович	
17	Нагорняк Вікторія Володимирівна	
18	Буга Максим В'ячеславович	
19	Лемець Леонід Петрович	
20	Цирканюк Тетяна Григорівна	
21	Биков Ігор Андрійович	
22	Побережець Олександр Васильович	
23	Тарановський Юрій Ігорович	
24	Ткачук Вадим Васильович	
25	Зелінський Володимир Юрійович	
26	Стромило Микола Ігорович	

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу:

<i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Протопіш Володимир Петрович	
<i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i>		
1	Мацюк Андрій Вікторович	
<i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i>		
1	Гнатюк Вадим Вікторович	
2	Кондратюк Дмитро Олексійович	
3	Зорін Денис Русланович	

контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад	
1	Вишневецький Олександр Петрович
2	Косичук Дмитро Вадимович
3	Рибак Ярослав Андрійович
4	Глуцак Володимир Анатолійович
5	Вишневецький Володимир Олександрович
6	Мулько Максим Анатолійович
7	Папіж Василь Орестович
контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад	
1	Мельник Віталій Вікторович
2	Орлик Олег Ігорович
3	Богачук Віктор Миколайович
4	Вітвіцький Василь Іванович
5	Марусан Юрій Вікторович
6	Чорний Володимир Андрійович
7	Тюріна Альона Вікторівна
8	Кривов'яз Богдан Володимирович
9	Пітаєв Сергій Валентинович
10	Білик Костянтин Сергійович
11	Мрищук Олександр Володимирович
12	Наконечний Андрій Євгенійович
13	Корченко Віталій Вікторович
14	Рембеза Артем Вікторович
15	Савлук Андрій Анатолійович
16	Тюрін Богдан Васильович
17	Нагорняк Вікторія Володимирівна
18	Буга Максим В'ячеславович
19	Лемець Леонід Петрович
20	Цирканюк Тетяна Григорівна
21	Биков Ігор Андрійович
22	Побережець Олександр Васильович
23	Тарановський Юрій Ігорович
24	Ткачук Вадим Васильович
25	Зелінський Володимир Юрійович
26	Стромило Микола Ігорович

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

С.В. Сокиран

Члени конкурсної комісії:

В.М. Жевачевський

Д.А. Мацишин

О.І. Рудик

І.В. Кузьміна